o=l Y Gle Bl a sladl s Cilaul 5 ) Cilaga 2T e o VAT ol ol g laal) palic (Ko
r Al JSal e ey cdutul

:(89 ax) My L&) -

(30 232) 2 sl e liha (352080 Sh3 s dalle: liallly b inss Gppealan (pilalge 3} -
Ak = el (as = Gg)ld = (2%) Lose = (3%) Qaskasd = (2%) Lhe — daba (19 2e)(0ld di>-)
Oy = GBSL = (e = g la = Gledie = Godasn — Qlie )i jigea
Dol (Lass)( el olad. )
(el — clall) = (233) (Jasell ey .o)
A s = (3%) () = s = Bishie) = (Gl e = (27) glis) — b (8 2) (el )

(41 238) izl aShp ann CilEla d —
= (2%)ciin = Hgoeil (el dis = Gug)ll dis = (2%) Qoll — (3%) Lisa):(27 a) (ol disep)
~ o d — (Blad = Ayl = (s cpe — Aliandl) =(2°) (e — Llic) L
cUgdeny = lsrall dae = Syl = w5 Ledy (e — pall Gulbls e
Al = e (2°) Gs— (37) o (2°) Gam 9 38) (et Ol )
os5m (1 3 (i) )
Aol Hlam jall Heia —(2%) Asyi(4 ae)(g ) .p)

(1ax) : ale Gl Ao oball aaad elyn dallad) @hld) (e 230 s —
BTSN § R (RPN I

(14.\9) Z\:Lm.u‘)l\ Jpa 2\:1).1\3 T d';\d % d}_..u.d\ a\:m Qaaw —
(1 d&).y@&&d}\dwdﬂ\ btzi.qk._t;u—
Osae (1) (Old Jisep) 1 (3 33) g agivee JAlo (e sl s —

gt (1 as) (el ol .a)
e (1) (¢ &l .0)



(14.\9) Mgs&bwubad;bwo\:mm—
(1 2e) Lyl 3 Gkl adady cond 5ad A1) -

cal) Gy — il — i€ = Bledll — e (5 238) (Ol Jineg) Gk e (6 338) siaas il Cas -
st (1 ) (k) o)

-

(1 a2) haadl b alie G e LlaY damfes B adtisal) ) (lalge Ji -
(1 a3 ) Ll o sasdl G oollge ) -

(2 2) : A e b b -
lagdl) - pule : (23e) ((old dis )

(40 2:2): s sad) -
ccuties(lase)(msind) olida) = (Lase) Gliel o

el — A (8 Jleall e~ maae By) — 4nsii(4ase) (Ol diep): (99%) Dl o
ondl gar(lae) (Al plad. )
e Jaat (La) (Gl
A (1ase)(sind) ol o)
il (Tax) (LKe .p)
Aaghyall : (1ase) (Jard) clides 5)

oald — Ak Gl - jshlee — cudl) dai (Sase) (0l dinea) 3(93%) hlis o
.4zl s ol (lae) (Jedd )



bl Anaall dgish ¢ (1) (s o)

ko bl 4 andae Geahy = pdall aw Bz hIS dala s (o) (Gl diseg) 2(7a8)linia o
Al b Ay Jala = Ayl b Byl
e b Al il aie Jals = Sl b spdie Jalar (205 )(asiad) Gl )
bl (b alighall al jaie Jadar (Tae) (Jledd) ol o)

s3ae — gl 3 Jpae — addle b alge — adle b Jgaa 1(705) (0l dineg) 1(11238) slipeS
dgae = Aol a8 Alge bl & Jgaa — Aialll £ b
osea g pealsd dasl i (lase) (gl )

sl (A asac 1 (1axe) (Jleil) glad L)

0S5 b ol i ¢ (1) (ke )

(@l (B Jsna t (1) (dasel) iy )

el — ALl 1(2a00) (Ll dis Lp) (22) oL o

(1 23). @bl 8 gla Jals ua aled) -

i)l ) miys Jaiy g m dang  (T1ase) (g -p) 2 (10 220) e udfgs —
N s Jig Aisphall — adiuad) ) U8 Jiig maae 3y5(S5a) (Ol dixep)
Jitg sl = (i) ) dsays Jiigiona Jfingish il
ciinall () s Jiig Llie— bl () mos
il ) zen iy Osiad 1(1a8) (el olud o)
chfiall (W s Jiiy giadl ple Gul: (1) (g o)
(0sme = padll) G = il () g Jig (g = ans) ple Gl (298 )((siad) Glde)
el () g Jiig



D (4 2ae) Ay U
Al ) ) G~ il S ) 0 ¢ (2028) (00 i )
A ) 2 i (153) (¢80 )
sinal) ) gty Ampall 3 jad) (e 2 Jlil 1 (Lase) (LS -)

Bale it S raaan (39) pigisl Aot (1) (Ol i vp) ¢ (1338) daladl ALl (el ¢ dine Gl =

daga 189 : 5,aY1 delu 96—)) D4 B3dia) algal) & gara

e buaall lh! ) 10 g5l shall a8 ) o lgilalae 46 sts JLaiy) 5 5 pins b sall inall g linl] dalall 4y pparalf S5



